[ eoMeTpunyeckoe pelleHue
HereoMeTpuyeckux 3aaau

[.HoBocnbupck MBOY 'mMHa3naNo4
Yuutenb BbICLIEN KBannpUKaLMOHHON KaTeropumn bapuHosa J1.J1



Copep>xaHue

» CucTemMbl YpaBHEHUM.
» TpuroHomMeTpus.

» B3anMocBs3aHHbIE
MppaLMOHaIbHOCTMH.

» IKCTPEMYMbI.
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3adauva 1

YcnoBue

[Ins NONOXWUTENbHbIX X, Y, Z N3 YC10BUM
y*+z2=30,

X*+Xxy+y?/2=169,

X*+xz+z?%/2=144,

HEe Haxoasa 3Ha4YeHun X, Y, Z BbIHUCJTNTE
3Ha4YEeHWE BbIPpaXXEeHUA Xy+Yyz+XZ.



PelleHMe

y2/2+22/2=25
X2+Xxy+y2/2=169
X2+xz+z2/2=144




PelleHMe

Sros=1/2*xy/N2*sin135°=1/4xy

Sroc=1/2*y/N2*z/\2 =1/4yz
Seoc=1/2*x*2/\2*sin135°=1/4xz

Swec=1/2*%5%12=30

3aMeTuM, YTO 3HAYEeHME BblpaXKeHnsa xy+yz+xz=120

PaBHO YYETBEPEHHOW MNSlowWaan TpeyrosibHMKa
ABC. Utak, xy+yz+xz=120.

OTtBeT:120.



TpuroHoMeTpud

ApnpmeTnyeckme 3Hakm —
3TO 3arnmncaHHble
rEOMETPUYECKNE PUrYDBl,
a reoMeTpuyeckme urypeol
— 3TO HapUCOBaHHbIE

durypel.
Zl.

[Wbbept




3aJavya 2

[loKa)xute, 4to
sin2a=2sina*cosa

(dbopMyna cuHyca
NBOWHOrO yrna).




PelleHMe

PaccmoTtpuMm AABC
(AB=BC=1),

yron ABC=2a, BbicoTbl AD n BE.
AD=sin2a, AE=EC=sinq,
BE=cosa/

Tak kak AABC~ ACAD, T10
AB/AC=BE/AD, T.e.
1/2sina=cosa/sin2aq,

Sin2a=2sina*cosaq.




B3anMOCBS3aHHbIe
MppaLnoHanbHOCTU

MaTtemaTuky y)K 3aTeM y4nUTb C/IEAQYET, YTO OHa
yM B r10psiJOK NMpuUBOAMUT.

M.JlomoHOCOB




3aJa4ya 3

HanguTte HanMeHbLlee U
Hanbonbllee 3HaYeHus
PYHKLUNU

f(X)=VxZ+4 +x2-3x\3+9

B rnipupoae Bce noanexuT U3MepPEHUIO,
Bce MOo)XeT bbIiTb COCYUTAHO.
H./loba4yeBckuu




PelleHMe

AADC (AC=2, CD=x, yron
ACD=90°) n

ABCD (BC=3, CD=x, yron
BCD=30°).

N3 AADC AD=vx2+4 (no
Teopeme [ludparopa), a 13

ABCD DB=vx2+9-3x\3(no
TeopemMe KOCUHYCOB)

Min f(x)=min(AD+DB)=AB

N3 AABC

AB=\2Z+32-2*7*3%Cos120°=\19
(No Teopeme KOCUHYCOB).

OTtBeT:N19




O6 akcTpemMyMax

N HeT ABWXKEHbSA — HU Briepes, Hu
Hasa/i, H1 BBEPX N HN BHNS3.

T. 2nmoT




[loacKka3ka

BH=+ab — cpeaHee reomeTpnyeckoe
BO=(a+b)/2 — cpeaHee apndpmeTnyeckoe
Vab < (a+b)/2

2\a+b < a+b



3aaa4ya 4

YcnoBue
[1pM KakoM 3Ha4YeHUU apryMeHTa X @yHKLUUS

f(X) NpUHMMaET HanMeHbLLee 3HavYyeHne?
Bbluncnnte min f(x).

5x°+4x+20
HOIE 2X , x>0.




PelleHMe

5X2+4x+20
= 5x+ +2
20
(5x+ X +22f*2\/5x*x +2
5x%+4x+20
S5y =12
X=2

OTBeT: min f(x)=f(2)=12.



3ada4a 5

[loKka3aTb, 4YTO:

» U3 BCex
NPSAMOYrOIbHUKOB C
3a[laHHbIM NEPUMETPOM
HanbobLYO NJoLWaab
NMeeT KBaaparT;

» U3 BCEX
NPSIMOYIONIbHNKOB C
3a/1aHHOM NNoLWaabto
HaUMEHbLUUK NEPUMETP
MMEET KBaapar.




J10Ka3aTeNbCTBO

[lycTb 0A4Ha M3 CTOPOH paBHa X, Toraa Npwv 3aAaHHOM
nepumeTpe P=4a BTOpasd CTOpPOHa paBHa 2a-X.

S(x)=(2a-x)x

(2a-xX)X < ) a-X-X - , ((2a-x+x)/2)%*=a?

(2a-x)x=a* <=> xz-%xa+a2=0 <=> x=a
Max S(x)=a* npu x=a.



J10Ka3aTeNnbCTBO

2)[1yCTb CTOpPOHa NPAMOYro/ibHMKa paBHa X,
TOrga Npuv 3agaHHou naowaan S(x)=a?
Opyras ero CTopoHa paBHa a?/x.

P(x)=2(a*/x+x)

2(a%/x+x) 2 2*2\/@, 27 2\NX* %2=4a
2(x+a*/x)=4a <=> x*-4ax+a*=0 <=> x=a

Min P(x)=4a npu x=a.

Umo u mpeboegariocb OoKasame.



TeprieHbe 1 TpyA BCE MEPETPYT.
[loroBopka




